



HUSQVARNA 540 XP® MARK III ET HUSQVARNA T540 XP® MARK III HUSQVARNA PRÉSENTE LA NOUVELLE GÉNÉRATION DE TRONÇONNEUSES THERMIQUES 40CM³

Husqvarna fabrique des tronçonneuses depuis plus de 60 ans et franchit aujourd'hui une nouvelle étape pour répondre encore mieux aux besoins des professionnels de l'arboriculture. La marque élargit son offre aux professionnels de l'entretien des arbres avec deux nouvelles tronçonneuses thermiques de 40 cm³: Husqvarna 540 XP® Mark III et Husqvarna T540 XP® Mark III.

La 540 XP® Mark III est une toute nouvelle tronçonneuse thermique à poignée arrière conçue pour les hommes de pied et les travaux forestiers légers. Ce modèle est optimisé pour les arboristes et les professionnels de l'entretien des arbres qui la préfèrent aux tronçonneuses élagueuses pour les tâches réalisées depuis un camion nacelle par exemple, mais aussi pour tous ceux qui recherchent une tronçonneuse professionnelle pour les travaux forestiers plus légers comme l'éclaircissage. Ce modèle à poignée arrière est léger et facile à transporter tout au long de la journée de travail. Cela en fait une tronçonneuse idéale pour tous ceux qui abattent et éclaircissent les petits arbres.

La T540 XP® Mark III, quant à elle, est une tronçonneuse à poignée supérieure dotée d'un nouveau moteur puissant qui est encore plus fiable que les versions précédentes lors des démarrages à chaud et à froid, et dont la maniabilité est améliorée pendant l'utilisation. La T540 XP® Mark III a été spécialement conçue pour être une tronçonneuse très puissante, capable de couper les branches épaisses. Grâce à un tout nouveau moteur, elle offre une grande capacité de coupe et permet aux utilisateurs d'effectuer plus de travail en moins de temps. Son poids léger permet également d'obtenir un rapport poids/puissance élevé.



« Ces deux nouvelles tronçonneuses élargissent notre offre pour les professionnels de l'arboriculture qui veulent pouvoir choisir entre des tronçonneuses élagueuses et des tronçonneuses à poignée arrière, avec une source d'énergie à essence ou à batterie. La version à poignée arrière est également une excellente option dans les pays où les tronçonneuses à poignée supérieure ne sont pas disponibles. » Cécile Goardon, cheffe de produit.

Les deux modèles sont équipés d'AutoTune 3.0 et d'une technologie de démarrage simplifiée, qui garantit un démarrage du moteur nécessitant moins d'effort que dans les versions précédentes. Le résultat est une tronçonneuse encore plus fiable qui démarre quelles que soient les conditions dans un parc ou une forêt. Le moteur est également facile à recharger grâce aux bouchons de réservoir rabattables.

Les modèles 540 XP® Mark III et T540 XP® Mark III sont dotés d'un design centré sur l'utilisateur et d'une grande maniabilité qui les rend faciles à utiliser et ergonomiques afin de grimper et travailler dans un arbre en toute sécurité. Les deux modèles sont également équipés d'un système d'injection d'air qui empêche le filtre à air de se boucher. Cela améliore encore plus la fiabilité de l'appareil et minimise le temps que les utilisateurs doivent passer à le nettoyer. En outre, ces tronçonneuses ont été conçues pour minimiser les vibrations afin de les rendre plus confortables à utiliser pendant les longues périodes de travail.

Les utilisateurs ont la possibilité de connecter les tronçonneuses à Husqvarna Fleet Services™ pour suivre leur utilisation et leur besoin d'entretien. Elles sont également livrées avec les chaînes X-Cut et X-Precision de Husqvarna pour améliorer encore plus les performances de coupe.

Les tronçonneuses 540 XP® Mark III et T540 XP® Mark III seront commercialisées début 2023 toutes deux au prix de vente conseillé de 899 €.



INFORMATIONS TECHNIQUES

Cylindrée : 39 cm³ Poids : 3,8 / 4,1 kg Puissance : 1,9 kW

Rapport puissance/poids: 0,46 / 0,5 kW/kg

Options de chaîne : SP21G (T540 XP® Mark III), SP21G et S93G (540 XP® Mark III) Démarrage : démarrage sur commande rapide, facile et fiable avec Smart Start®.

Connectivité: Bluetooth® et Husqvarna Fleet Services™ (en option)



À PROPOS DE HUSQVARNA

Husqvarna est une marque du groupe Husqvarna. Depuis 1689, Husqvarna fabrique des produits performants et propose des innovations qui transforment le secteur, comme l'anti-vibration et le bris de chaîne automatique sur les tronçonneuses, ainsi que les tondeuses robotisées. Aujourd'hui, Husqvarna offre une large gamme de produits d'extérieur performants pour les parcs, les forêts et les jardins, et représente un leadership technologique dans les domaines clés: tronçonneuses, coupe-bordures, tondeuses autoportées et tondeuses robotisées. Les produits Husqvarna sont vendus dans plus de 100 pays, principalement par l'intermédiaire de concessionnaires.

http://www.husqvarnagroup.com